Контрольная работа. Тела вращения.
ЧАСТЬ 1.

1. Конус. Задание 16

[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=909&png=1]
Найдите объем [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/52/5206560a306a2e085a437fd258eb57cep.png] части конуса, изображенной на рисунке. В ответе укажите [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/de/deb73acdd28329de22c3967a7254130bp.png].


2. Усеченный конус. Задание 16 

[bookmark: _GoBack]
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=21109&png=1]
В сосуде, имеющем форму конуса, уровень жидкости достигает [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/3f/3f1c9116ba5757f453c1fbcc794dba5bp.png] высоты. Объём сосуда 1600 мл. Чему равен объём налитой жидкости? Ответ дайте в миллилитрах.


3. Цилиндр. Задание 13


[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=17146&png=1]
В бак, имеющий форму цилиндра, налито 5 л воды. После полного погружения в воду детали, уровень воды в баке поднялся в 1,2 раза. Найдите объём детали. Ответ дайте в кубических сантиметрах, зная, что в одном литре 1000 кубических сантиметров.


4. Шар. Задание 16

[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=19452&png=1]
Даны два шара с радиусами 5 и 1. Во сколько раз площадь поверхности первого шара больше площади поверхности второго?


ЧАСТЬ 2.

5. Конус. Задание 16 

[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=3409&png=1]
Конус вписан в шар. Радиус основания конуса равен радиусу шара. Объем шара равен 28. Найдите объем конуса.


6. Усеченный конус.  Задание 16

[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=13226&png=1]
Площадь основания конуса равна 18. Плоскость, параллельная плоскости основания конуса, делит его высоту на отрезки длиной 3 и 6, считая от вершины. Найдите площадь сечения конуса этой плоскостью.




7. Цилиндр. Задание 13 


[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=19283&png=1]
Высота бака цилиндрической формы равна 20 см, а площадь его основания 150 квадратных сантиметров. Чему равен объём этого бака (в литрах)? В одном литре 1000 кубических сантиметров.


8. Задание 13
Прямолинейный участок трубы длиной 3 м, имеющей в сечении окружность, необходимо покрасить снаружи (торцы трубы открыты, их красить не нужно). Найдите площадь поверхности, которую необходимо покрасить, если внешний обхват трубы равен 32 см. Ответ дайте в квадратных сантиметрах.

9. Шар. Задание 16 

[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=3409]
Конус вписан в шар. Радиус основания конуса равен радиусу шара. Объем конуса равен 6. Найдите объем шара.


10. Задание 13 

[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=16974&png=1]
Однородный шар диаметром 3 см имеет массу 162 грамма. Чему равна масса шара, изготовленного из того же материала, с диаметром 2 см? Ответ дайте в граммах.
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